

保定将举行围棋文化月活动

聂卫平、刘小光、曹大元等多位围棋名家受邀参加

本报讯(记者 石英杰)8月12日,保定市围棋文化月启动仪式和河北省最具影响力的河北省围棋段位赛将在徐水区举办,预计参加人数将达到3000人以上。保定市将邀请聂卫平、刘小光、曹大元等职业九段棋手参加围棋文化月活动。

保定素有“体育之城、冠军摇篮”的美誉,围棋文化源远流长,围棋运动在保定拥有深厚的群众基础和浓厚的发展氛围。本届围棋文化月活动,旨在通过举办全国性专业围棋赛事,以赛带训、体教融合,推动围棋运动繁荣发展;通过举办全民参与的围棋比赛,普及推广围棋文化,影响和带动更多人参与到围棋运动中来,打造保定体育文化新名片;文化搭台、经济唱戏,通过“体育+文化”“体育+旅游”融合发展,宣传推介保定,发展赛事经济,提升保定的知名度、美誉度,带动地方经济发展。

据介绍,2022年,保定市围棋文化月活动主要

包括三项赛事活动:一是8月12日—18日在徐水区举办文化月启动仪式和河北省最具影响力的河北省围棋段位赛,预计参加人数将达到3000人以上;二是8月20日—23日在涞源县举办首届面向少年儿童的全国性赛事——2022年第一届“涞源湖杯”全国少儿围棋公开赛;三是8月20日—23日在涞源湖思源阁举办2022年围棋名人邀请赛,将邀请中国棋坛影响巨大的聂卫平、刘小光、曹大元等职业九段棋手参加。

活动月期间,中国围棋协会将与保定市政府签署战略合作协议,助力保定市创建围棋文化国际交流中心,望都县争创中国围棋之乡,举办全国少儿围棋教材首发仪式和围棋进校园启动仪式。同时,还将举办围棋文化交流研讨会、围棋文化展、围棋名人与爱好者交流指导活动、涞源湖等文化旅游景区专题推介等系列活动,推出保定围棋系列文创产品,为全国人民呈现一场围棋文化盛宴。

消防指战员跳河“强行”救出轻生女

本报讯(记者 王铎)8月8日中午时分,邯郸市复兴区一名女子不知何故突然跳河轻生,而且拒绝救援。当地消防指战员见状不顾个人安危,瞅准时机迅速伸出援助之手,成功将被困女子救出险境。

事发现场位于邯郸市复兴广场沁河岸边,因为水流较为湍急,女子跳河后形势十分危急。复兴区建设大街消防救援站接到报警火速出动3辆消防车、15名消防指战员前往施救。

消防指战员发现被困女子身处一片芦苇荡处,河水已经到达胸口以上。令人揪心的是,女子似乎精神恍惚,情绪异常激动,而且大声警告“千万不要过来”,并试图向深水区移动。

面对险情,消防指战员争分夺秒选择最佳救援点,一边组织有关人员想方设法安抚女子情绪,一边全副武装携带漂浮绳游到河中央,采取突然袭击的方式,与岸上救援人员合力将被困女子平安拉上河岸。



■消防指战员将轻生女子拉上岸。视频截图

三伏天幼儿被锁车内 执勤交警破窗救人

本报讯(记者 汪洋 通讯员 浩楠)三伏天,1岁多幼儿被粗心家长反锁车内,好心路人听到车内传出哭声后发现异常向警方求助,附近执勤民警接到求助后果断破窗救人。8月9日,记者从保定高碑店市交警大队了解到,日前该大队民警紧急处置一起幼儿被反锁车内的险情,因救助及时幼儿身体并无大碍。

据介绍,8月2日18时许,保定高碑店市交警大队民警正在文苑路与幸福南大街交叉口处执勤时,一位路人匆匆前来求助。该路人称,其刚刚经过路口北侧90多米处时,听到便道上一辆停放着的轿车内,隐约传出孩子声嘶力竭的哭叫声。他走上前隔着车窗玻璃查看,发现该轿车的后排座上有一名幼儿正在哭叫,而车内并没有孩子家人看护。当时天气非常闷热,而该轿车已经熄火。如蒸笼般闷热的车内,这么小的孩子怎能受得了?他试着拉开车门想把孩子救出来,结果发现车门被锁住了,无法从外面打开。看到路口有民警执勤,才匆匆跑来求助。

执勤民警迅速跑到现场查看情况,发现轿车内果然有一名幼儿正在哭闹。正此时,把孩子落在车内的母亲匆匆赶来。民警询问得知,这位粗心母亲不但将1岁3个月大的孩子落在车内,车钥匙也被锁在车内了,导致车门无法从外面打开。

考虑到车内高温闷热环境下,孩子的生命安全受到巨大威胁,民警与孩子母亲协商后,决定立即破窗救人。随后,民警从附近找来一把铁锤,将副驾驶一侧的车窗玻璃边缘小心敲碎,接着将破裂的车窗玻璃弄了下来。民警打开车门后,那位粗心母亲赶紧将孩子抱了出来。经检查,因救助及时,幼儿身体并无大碍,民警和围观路人悬着的心才终于落了地。随后民警对粗心的孩子母亲进行了批评教育,避免以后此类情况再次发生。

交警提醒家长:千万不要将孩子单独留在车内,密封且高温的车内环境极易引发热射病,严重时甚至会危及孩子生命。如遇到孩子被困车内的突发情况,应第一时间设法破窗救人,或立即向警方求助。

沧州献县打掉一“网络水军”团伙

31人落网 追缴违法所得500余万元

本报讯(记者 金鑫 通讯员 刘玉培)8月9日,记者从沧州市献县公安局获悉,近日,该局成功打掉一个雇佣水军以“网络刷单”为手段的非法经营犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人31人,追缴违法所得500余万元。

据了解,2022年4月,办案人员在核查一起案件的线索过程中,发现一条雇佣网络水军“刷单”牟利的案件线索,沧州市献县公安局党委对此高度重视,迅速成立了专案组,全力开展侦查工作。专案组通过询问相关人员等侦查措施,经过近两个月的细致工作,剥丝抽茧、去伪存真,最终成功掌握了这个“网络水军”团伙的内部架构及作案流程。经查,该团伙主要成员为任某、李某某、胡某某,由任某成立非法刷单公司,委托胡某某研发网络“刷单”平台系统,雇佣了15名客服人员,由李某某购买大量淘宝账号,组织发展数百名社会人员进行疯狂刷单,为一些不法商户、电商虚构交易量、虚假好评,涉案流水上亿元,涉嫌非法经营、妨害信用卡管理、侵犯公民个人隐私、帮助信息网络活动等多种犯罪,属于严重扰乱市场秩序的非法经营行为。

在集中收网阶段,献县公安局党委重拳出击,在全局范围内抽调精干警力100余名,组成由相关所队“一把手”带队的30余个抓捕组,实施“雷霆一号”集中收网行动。抓捕人员跨越河北、河南、山东等16个省、市、自治区开展集中收网行动,成功抓获犯罪嫌疑人31人,追缴违法所得500余万元,案件侦办取得了显著成果。

目前,涉案犯罪嫌疑人已采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

男子网购“买真造假”诈骗20余万元

先后作案20余起被警方抓获

本报讯(记者 杨伟广 通讯员 杨建磊)男子成某利用网络购物平台“极速退款”服务,以“买真造假”方式疯狂实施诈骗20余起。近日,邯郸永年警方缜密追查,成功破获邯郸首例网购平台被恶意退款诈骗案,将犯罪嫌疑人成某抓获。

据了解,邯郸市永年区公安局反诈中心日前接到上级公安机关推送线索称,辖区有人在某网购平台申请多个账号且交易异常,购买物品后频繁退货,有实施恶意退款诈骗嫌疑。接到线索后,反诈中心民警立即展开调查。经查,多起异常退款订单虽然看似由多个购物账号所为,但实际都指向了一名幕后操作者成某(男,32岁,永年区西阳城乡人)。办案民警通过对退货订单进行分析筛选,一起利用网购平台漏洞恶意退款诈骗案浮出水面。

警方查明,成某在某网购平台购物收到快递包裹后,把货物换成廉价的假货,然后进行申请“快速退款”,网购平台在收到退货申请并查看快递单号后就为其全额退款,成某再将已到手的商品转卖掉非法获利。虽然在此期间,成某也曾因异常交易被该购物平台封号,但在利益驱使下其继续注册新账号,成某不断进行非法勾当。查明案情后,民警立即展开抓捕行动,经缜密排查、蹲点布控,8月5日民警在某快递点将成某抓获,现场查获大量网购正品商品及准备退货的假货。

经审讯,犯罪嫌疑人成某对自今年4月份以来利用某购物平台快速退款服务以“买真造假”方式疯狂实施诈骗20余起,倒卖物品非法获利20余万元。据嫌疑人成某交代,其本人无正当职业,为“来快钱”便动起歪脑筋,利用买真货退假货方式诈骗钱财。目前,犯罪嫌疑人成某已被永年区公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。